

辽宁省葫芦岛市发生重大交通事故 一男子驾车冲撞学生 致24人伤亡

22日中午,辽宁省葫芦岛市建昌县第二小学门前发生一起重大交通事故,截至16时50分,已造成5死19伤。其中死者均为学生,伤者中一人为教师、一人为学生家长。昨日,记者从建昌警方获悉,目前犯罪嫌疑人韩某华因涉嫌以危险方法危害公共安全罪被公安机关依法刑事拘留,公安机关已鉴定排除醉驾、毒驾。



葫芦岛警方:肇事司机逃逸途中被抓获

22日中午12点左右,葫芦岛建昌小学门口发生一起交通事故。

据该校工作人员介绍,当时正值学生放学,学前班一班学生在排队过马路期间,一辆奥迪车突然驶向人群,造成多名学生受伤,“可能有十几人,

有轻伤有重伤,具体情况还不清楚”。一名目击者介绍,事发路段当时在堵车,“停了几分钟就感觉不对,有救护车和警车来往,就下车走过去看了看,发现地上有一些孩子的鞋子、杂物,还有血迹,问了旁边的人说一个人开车撞了几个孩子跑

了。”下午2点20分左右,记者从葫芦岛建昌县八家子经济开发区公安分局了解到,目前撞人男子已被抓获。据民警介绍,该男子在建昌二校门前撞倒多名学前班放学儿童后,驾驶肇事车辆奥迪A6向乡下逃跑,途中被民警抓获。

警方对肇事司机进行酒精和毒品检测

22日,辽宁省葫芦岛市建昌县公安局八家子经济开发区公安分局一名民警告诉记者,当日12时许,接110指挥中心派警,该单位约8名警力立即出警抓捕及设卡拦截,近13时许,将肇事逃逸的黑色奥迪轿车拦截。

该民警称,他是设卡拦截的出警人员之一,经了解,韩某华被

抓捕时未进行反抗,抓捕人员未在其所驾车辆上搜到毒品和酒。

“他挺‘蔫吧’(精神不振)的。”上述民警表示,被抓捕后,韩某华被带到公安分局,言语不多,向民警表示后悔,称“我认了,我啥都认”。

该民警称,韩某华目前已移交建昌县公安局接受酒精和毒

品检测,公安机关已鉴定排除醉驾、毒驾。

22日16点左右,建昌县教育局一名工作人员告诉记者,据他了解,车祸中伤亡学生一部分来自建昌二小幼儿班,还有一部分来自该小学一年级,其他的身份还在确认中。所有学生来自学前班的消息不实。

肇事者为村支书之子

据透露,肇事者为建昌县老达杖子乡青牛山村村支书之子韩某华。

据肇事者父亲介绍,他目前在外地,刚知道儿子撞了人,警方还未通知他。奥迪车是他自己

的,公司已经不开了。其父表示,韩某华现年29岁,长期在外地工作,双方平时沟通很少,但关系还行。此次儿子是因家人去世回来奔丧,没想到两天后就出事了。

记者获悉,韩某华名下有一

家独资公司“建昌县青牛山度假山庄”,于2013年成立,因为个体工商户执照未按规定年审,处于经营异常状态。据新京报、北京青年报、南方都市报

杜嘉班纳辱华事件发酵

多家电商平台下架杜嘉班纳

新华微评:没有尊重,必犯众怒

日前,意大利品牌杜嘉班纳(D&G)设计师Stefano Gabbana在社交平台上口无遮拦,发布辱华言论的事件持续发酵。原定21日晚在中国上海举办的该品牌时装周,已因故改期。而各大电商平台目前正陆续下架杜嘉班纳商品。

18日,杜嘉班纳在其官方微博放出上海大秀的广告视频,名叫“起筷吃饭”系列。不过,片中的旁白所用的“中式发音”、傲慢的语气以及中国模特用奇怪姿势使用筷子吃比萨饼、意大利

式甜卷等片段被网友质疑存在歧视中国传统文化的嫌疑,在国内社交媒体引发广泛争议。

这个广告视频没过多久便删除了,但是在11月21日午后,有网友贴出了杜嘉班纳设计师Stefano Gabbana在国外社交软件Ins上辱华的言论及对话。称“发这个视频是我的意愿,我永远不会删”“没有你们我们也照样过得好好”……

虽然杜嘉班纳在其官方微博立即进行回应称,其官方Ins

账号和Stefano Gabbana本人的Ins账号被盗,已经立即通过法律途径解决。但是随后,一些受邀的中国艺人纷纷表态不会出席D&G大秀。

除了明星外,这两日为该场大秀精心准备许久的模特以及模特公司也纷纷发布声明称将罢演这个时装周。

最终,这场闹剧以被扼杀落幕。21日晚间,中国文化和旅游部下发通知,杜嘉班纳The Great Show正式取消。据法制晚报

新华微评

没有尊重,必犯众怒

意大利奢侈品牌杜嘉班纳的一场大型时装周,因其联合创始人杜嘉班纳的辱华言论被叫停。从“起筷吃饭”短视频中的夸张表演,到面对网友质疑时破口大骂,再

到毫无诚意的“甩锅”行为,该品牌的所作所为,折射出一种傲慢心态。中国开放的大门对所有人敞开,但只有相互尊重、相互包容,合作之手才能紧紧握在一

起。消费者看一个品牌的品质,既看产品的质量,更看文化的涵养。收起偏见,真诚以待,尊重文化差异,才是品牌应有的价值。据新华社

辽宁省原副省长刘强受审

被控拉票贿选破坏正常选举

北京市第三中级人民法院22日一审公开开庭审理了辽宁省人民政府原副省长刘强受贿、破坏选举一案。

北京市人民检察院第三分院起诉指控:2000年至2017年,被告人刘强利用担任中国石油天然气股份有限公司抚顺石化分公司总经理、辽宁省抚顺市人民政府市长、中共抚顺市委书记、辽宁省人民政府副省长等职务上的便利或职权、地位形成的

便利条件,为有关单位和个人在企业经营、工程承揽、职务晋升等事项上提供帮助,直接或者通过特定关系人收受他人给予的财物,共计折合人民币1063万余元。2011年至2013年1月,刘强为当选辽宁省人民政府副省长,利用担任中共抚顺市委书记等职权和影响力,采取给予他人财物、打招呼等方式进行拉票贿选,破坏正常选举活动,情节严重,社会影响恶劣。据新华社

限制令为何禁不住“犬患”?

多地出台相关规定却成一纸空文



不按相关规定拴犬绳、犬只伤人等养犬引发的矛盾近年来屡见不鲜。记者在成都、贵阳、重庆等地采访发现,各地出台的“限制令”或“规范令”普遍沦为“一纸空文”。治理城市“犬患”,仍需制定规范大多数、管住极少数的细化规则,更需形成文明共识。

现象 不文明养犬频发

今年8月,成都一只未使用犬绳牵引的德国牧羊犬在小区内将一男孩扑倒并咬伤,致男孩三级犬伤。记者从属地公安局了解到,涉事的德牧被强制移交收容中心,犬只主人违规养犬的行为也被互联网标明,根据相关规定,其在未来5年内不得申办养犬登记。

记者在成都、贵阳、重庆等地采访时发现,由不文明养犬引发的“犬患”如今已不再是“新闻”。相关数据显示,今年前10个月,全国共发生犬只伤人案件约8000起。

记者登录重庆市人民政府网上公开信箱,11月的前20天内,关于不文明养犬的投诉共有10余件。投诉普遍聚焦小区、商圈等公共场所犬只散养乱象,认为管理缺失极易引发“犬伤人”事件,形成社会问题,呼吁有关部门加强犬只管理。

重庆一名住户告诉记者,自己所在小区近期犬只咬伤小孩的情况时有发生,加剧了邻居间养犬户和非养犬户的矛盾。“尽管物业管理部门张贴了文明养犬的倡议信,但收效甚微,养犬户出门遛犬照样不拴绳索。”

讨论 管理办法实现很难

11月16日,成都公安机关启动成都市限养区范围内禁养犬只的收容处置工作。这是2010年《成都市养犬管理条例》施行后,对禁养犬只“逗硬”(四川方言,意味“动真格”)处理。记者发现,虽然成都、贵阳、重庆已出台相关管理条例多年,但管理工作仍然诸多难题、收容场所有限等等难题,使得管理办法管不住“犬患”。

《贵阳市城镇养犬规定》至今已施行13年,其中明确要求“携犬出户采取拴犬绳等防伤人的措施”“制止犬吠干扰他人”等。但是,日前记者在贵阳云山小区仍然看到,有的宠物犬有主人牵着,有的则在小区到处乱窜。云山居委会副主任胡昆说,现在小区有住户5742户,大约1/3的住户饲养宠物。“其中不乏一些不文明行为,你当场提醒他,人家不理会你就走了。对此,我们没有执法权,除了劝导也没办法。”胡昆说。

据重庆市公安部门介绍,犬只管理相关规定的严格落实还需加速。养犬管理工作还存在诸多瓶颈,亟待制度完善和有力执行。据新华社